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Cu peste 100 de milioane de euro sprijin din partea UE

Vrei să devii rezervist voluntar
în Armata României?

Ministerul Apărării Naţionale a prelungit
campania de recrutare şi selecţie pentru
cetăţenii care doresc să îndeplinească
serviciul militar în rezervă în calitate de
rezervist voluntar în Armata României
pentru posturile de ofiţeri, maiştri militari şi
subofiţeri, până pe 29 septembrie 2019,
anunță un comunicat al ministerului.
Locurile de rezervişti sunt disponibile în
unităţi militare din judeţele Bacău, Bihor,
Brăila, Călăraşi, Cluj, Constanţa, Covasna,
Ilfov, Tulcea şi municipiul Bucureşti. Pentru
înscriere, cetăţenii se pot prezenta atât la
sediul centrului militar zonal/ judeţean sau
de sector pe a cărui rază de
responsabilitate îşi au domiciliul, cât şi la
oricare alt centru militar zonal/ judeţean sau
de sector, în situaţia în care locul de muncă
sau reşedinţa temporară diferă de
localitatea de domiciliu. La prezentarea la
centrul militar, persoanele vor fi informate
cu privire la etapele pe care le presupune
procesul de recrutare şi selecţie, respectiv
unitatea militară în care urmează să susţină
probele de selecţie, unitatea sanitară
militară unde urmează să susţină
examinarea medicală şi unitatea militară/
centrul de instruire în care se va executa
programul de instruire iniţială, în cazul
candidaţilor proveniţi din rândul cetăţenilor
fără pregătire militară.

Pe scurt.

Ministerul Sănătăţii a anunţat, ieri,
că, în următorii 3 ani, va primi de la
UE aprox. 22 de milioane de lei de
pentru implementarea mai multor
măsuri care vizează creşterea
gradului de vaccinare în România.
“Am depus în cadrul Programului
Operaţional Capacitate Administrativă,
7 proiecte de interes major pentru
sistemul sanitar în acord cu Strategia
Naţională de Sănătate 2014-2020. Am
primit aprobare pentru primul proiect
prin care urmărim să creşterem gradul
de acoperire vaccinală în ţară”, a
transmis Sorina Pintea, ministrul
Sănătăţii, printr-un comunicat de
presă. Astfel, cu banii primiţi de la UE
pentru implementarea primului proiect
finanţat va fi elaborată Strategia
Naţională de Vaccinare, inclusiv Planul
de acţiuni aferent acesteia şi va fi
consolidat un sistem de monitorizare a

acestora. De asemenea, va fi
îmbunătăţită capacitatea instituţiilor
din sistemul de sănătate pentru
completarea şi accesul în timp real la
informaţii privind stadiul vaccinării

pentru populaţie, precum şi
a stocurilor disponibile. 20
de judeţe identificate ca
fiind prioritare vor fi dotate
cu camere frigorifice pentru
păstrarea stocurilor de
vaccin, cu maşini şi servicii
de curierat pentru transport
vaccin. Va fi dezvoltat şi
Registrul Electronic
Naţional de Vaccinari, prin
crearea, în secţiunile de
management al stocurilor
de vaccin existente la
nivelul direcţiilor de
sănătate publică, a unui
modul de calcul valoric al

acestor stocuri. Personalul cu
responsabilităţi în dezvoltarea şi
punerea în aplicare a politicilor şi
programelor de vaccinare şi imunizare
va fi instruit, mai anunță ministerul.

Caniculă în următoarele trei zile
Vremea va fi cãlduroasã, local

canicularã luni dupã-amiazã în sud-estul
þi sudul ţãrii, unde þi disconfortul termic
va fi ridicat. Cerul va fi variabil, cu
înnorãri temporar accentuate în prima
parte a intervalului în zonele de deal þi
de munte, precum şi în vestul, centrul şi
nordul teritoriului, unde local vor fi

averse ce vor avea şi caracter torenţial
şi se vor semnala descãrcãri electrice.
Izolat, cantitãţile de apã vor depãþi 20
l/mp þi vor fi condiţii de grindinã, cu o
probabilitate mai ridicatã în zona
Carpaţilor Meridionali şi Orientali. Vântul
va sufla slab şi moderat, cu unele
intensificãri în cursul zilei în regiunile

sudice þi sud-estice, iar de scurtã duratã
þi în timpul ploilor. Temperaturile
maxime se vor încadra între 26 şi 36 de
grade, cu cele mai ridicate valori în
Lunca Dunãrii, iar cele minime vor fi
cuprinse între 14 þi 23 de grade, mai
coborâte în estul Transilvaniei, unde vor
fi condiţii de ceaţã.

Măsuri ale Ministerul Sănătăţii pentru
creșterea gradului de vaccinare


